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ATA Nº 13/PPGSBPAS-RE/UFFS/2021

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO

ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta
minutos, através de videoconferência Cisco Webex, foi realizada a 10ª Reunião Extraordinária
do Colegiado do  Programa de Pós-Graduação em Saúde, Bem-Estar e Produção Animal
Sustentável  na  Fronteira  Sul  (PPG-SBPAS),  da  Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul  –
Campus Realeza, presidida pelo novo coordenador do Programa, Jonatas Cattelam e secretariada
por mim, Andressa Benvenutti Radaelli. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes membros
do  Colegiado: Bernardo  Berenchtein,  Fabíola  Dalmolin,  Maiara  Garcia  Blagitz  Azevedo,
Tatiana Champion, Luana Carolina Bachmann Gregolin (representante discente).  Justificativa
de ausência: Gilmar Roberto Meinerz (período de férias), Marta Lizandra do Rêgo Leal (horário
de aula), Patrícia Romagnolli (Reunião Consuni). Professor Jonatas cumprimentou os presentes,
iniciou a sessão e passou aos informes: i) recursos do PROAP para tradução/revisão de artigos,
justificou a urgência na cobrança das demandas. Todos os documentos/formulários solicitados
foram preenchidos e encaminhados. Há ainda recursos para material de consumo que precisam
ser encaminhados; ii) edital de recredenciamento, saiu o Edital Nº 969/GR/UFFS/2021 que trata
da  homologação  do  resultado  final  do  Edital  Nº  772/GR/UFFS/2021  -  chamada  para
recredenciamento de docentes do Programa de Pós-Graduação em Saúde, Bem-estar e Produção
Animal  Sustentável  na  Fronteira  Sul  (PPG-SBPAS/UFFS),  Curso  de  Mestrado,  do  Campus
Realeza;  iii)  está  aberto  o  Edital  947/GR/UFFS/2021,  complementar  ao  Edital
121/GR/UFFS/2021, para submissão de propostas pelos docentes permanentes de Programas de
Pós-Graduação Stricto Sensu da UFFS; iv) está aberto o Edital  964/GR/UFFS/2021, para os
docentes  permanentes  submeterem  propostas,  para  pré-seleção  direcionada  ao  Edital  de
Chamada Pública Nº 09/2021 - Programa de Pesquisa Básica e Aplicada da Fundação Araucária,
com prazo para envio até 22 de novembro. Sugestão dada pela Prof. Maiara: submissão de uma
proposta  para  cada  linha  do  programa.  Prof.  Jonatas  abre  aos  membros  para  informe,  não
havendo passou-se a ordem do dia. ORDEM DO DIA. 1. Edital de credenciamento de novos
docentes.  Prof.  Jonatas compartilha  a  minuta do Edital  para credenciamento  de docentes  no
PPG-SBPAS,  para  ingresso  em  2021.2  e  trata  a  respeito  de  alguns  pontos.  Atualmente  o
programa  conta  com  oito  docentes  permanentes,  mas  precisa  de  no  mínimo  doze.  Para
contemplar os docentes colaboradores (30%), o edital será aberto com a previsão de oferta de
seis vagas, sem direcionar para linha de pesquisa. Proposta de encaminhamento: decidir  pela
oferta de 6 vagas ou 8 vagas, maioria dos votos, 8 vagas. Após o credenciamento será possível
remodelar  as  linhas.  As  inscrições  serão  online,  via  e-mail  da  secretaria  do  PPG-SBPAS,
mediante envio de documentação específica.  A proposta de projeto guarda-chuva que deverá
atender as áreas de atuação do Programa. Dos critérios de elegibilidade, item 4.2.1 – Mantido o
qualis novo, pois os trâmites anteriores de recredenciamento, bem como a avaliação da Capes
2021 foram realizadas  com base  nesse  novo qualis,  incluído  o qualis  B2 e  o ano de  2021.
Sugestão dada pela Prof. Maiara, retirada da avaliação qualis B2. Todos os membros de acordo.
Item  retirado. Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  sessão,  da  qual  eu,  Andressa
Benvenutti Radaelli, secretária, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada
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por mim e pelo presidente.

JONATAS CATTELAM          ANDRESSA BENVENUTTI RADAELLI
                               Presidente                                                Secretária
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